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Acta NoOOS/ 24

cor,rce¡o yurutcIpeL oe :. suÁnez

Fol¡o O23

J. Suárez, 05 de Abril de 2024.

Tipo de sesión: ORDINARIA

Ho ra d e in icio: 19 :00

Hora de f¡nalizactón: ZÑO

Alcalde:
I

Pa rt¡cipa ntes

Concejales Suplentes:
Ca rlos Nalerlo ( FA)

Concejales T¡t u la res:

Rosario Lugo

Sh! ubert Fernández (FA)

Jorqe Baccino ( FA)

ru"-ur" a" qrJn-pr.Ja* Ca rlos N a ler¡o (FA)

Visitantes: Vecinos del barrio Villa lYontero; Sres. Álvaro Coronel, Nestor Fernández, lvlarcos
N4achado, y Sra. Verónica perdomo.

Orden del d ¡a:
1) Lectura Actas No006/24 y N)OOT/24.
2) lnformes Sr. Alca lde.
3) Rendiciones de gastos; Fondo permanente, FIGI\4 y Fondo partidas f\4ensuales.
4) Soiicitud de vecinos del barrio Vahimaca pirú de Camino Andaluz.
5) Sollcitud de cotaboración UTU de L Suárez.
6) Propuesta para contrataclón de servicios de jardlnería en paza Diego pons.
7) Solicitud de colaborac¡ón vecino Sr. Fernando Alemán.
8) Propuesta colaboración con refugio de an¡males.
9) Autorización de gastos FIG¡4 y Fpty.
1O) Informes y propuesta Sra. Concejala Rosario Lugo.
11) Solicitud C.S.yD. Joaquín Suárez.
12) Cnarla con vecinos.
13) Carpeta recibida presentada por vecinos de la zona céntrica.

Desarrollo:
1)-Se procedió a la lectura de las actas N'OO6/24 y NoOOT/24,las mismas fueron aprobadas y
firmadas.
2)-El Sr. Alcalde procedió a brindar los siguientes informes:
-El martes 09 se hará presente en sesión del Concejo el Sr. Alejandro Alberro, Director Gral cle
Tránsito y Transporte de la LC., para intercamblar sobre temas por los cuales se solicitó la
presencia.
-El 10 de abril a las 14 hs se recibirá a autoridades de la Dirección de Vivienda, en Camino
Andaluz km 4500, al finai de la calle Blanca Trotta, para reunrrse con vecinos que ocupan un
pad ró n de forma irregu¡ar.
Esta visita se da en consecuencia de las gestiones realizadas ante la Dirección, para el avance
de la regularización que están solicitando ¡os vecinos desde hace tiempo.
-Dada la etapa del año que comienza en el mes de abril, propuso comenzar Fuertemente con lo
proyectado por parte del lvlunicipio para este año.
Para lo cual propuso realrzar dos encuentros con vecrnos, uno en Calie 2 y Cont. luan Diaz de
So¡ís, con vecjnos de Calle 2 y Luciano Dotta (doble vía) p.a ra informar sobre. las obras que

(+) 598é8!Én proyectadas para este año (POA 2O2q, y rnejoras en predio municipal de Calle 2 y Solís,
que fue solicitada a través de los Cabildos a inicios del período.
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También consultar a los vecinos sobre solicitud (a través de firmas) presentada ante el
Concejo, referente a nueva denominación para la Calle 2.
Por otra parte, la otra reunión propuesta sería con vecinos de vilra san Felipe, en el espacio
mun cipal para intercamb o con os nr smos, y ver ra posrbi idad de rearizar mejoras en d cho
espacio. Y recibir inquietudes en genera.
-La cooperativa coVI Suárez 1, invitó a los sres concej¿les a visitar el predro para observar
los avances en Ios trabajos,
-La D G.o. en coordinación con el ¡4unicipio se encuentra trabajando para recomponer la
caminería, luego de las lluvias prolongadas del mes de marzo. se estima que llevarán más de
un mes llegar a todos los lugares afectados y se está trabajando con recarga de balasto
a portados por el ¡4unicip¡o.
-comenzó a prestar servicios como Corralón [4unicipal el espacio de la cal e Fco. Acuña de
Figueroa, en el cual la D.G.O. comenzó a depositar maquinaria y materiales. Este espac¡o
municipal comprendido por dos padrones fue proyectado en este período para dicho uso, y
como depósito de los vehiculos del lvlunicipio. se construyó un galpón para los vehículos y se
preparó el resto del predio para el depósito de la maquinaria, sá construyó un cerram¡ento con
dos portones, cámaras de video vigilancia, y monitoreo de alarma en el galpón. Esto es un
gran avance ya que permite organizar vehículos y maquinaria en un espacio propio del
lvlunicipio, siendo otra meta cumplida en este período.
-Se solicitó la presenc¡a de la Sra. ¡4aria Eugenia González, Directora de Gest ón Territori¿1, la
cual concurrlrá a sesión del Concejo el próximo 17 de ¿bri a las 19 hs.
3)-Se presentaron las rendiciones de gastos del Fondo permanente, periodo 01 al 31 de
marzo, FIGi\4 del período 20 de febrero al 19 de marzo, y Fondo partidas lvensLJales del período
20 de enero al 19 de febrero. se entregaron copias de las m¡smas a los concejales presentes y
luego de tratar el tema, se resolvió su aprobación.
4)-Se recibió carta con firma de vecinos mediante la cual se solic¡tó el alumbrado público para
las calles Nataly y Peletero, del barrio Vahimaca pirú de Camino Andaluz.
considerando que se trata de un barrio irregulat ubicándose dentro de un predio privado, se
determinó que no es posib e accedera la solicitud, ya que la LC., no interviene en terrenos de
pa rticu la res.
5)-se recibió solicitud de colaboración enviada por la uru de l. suárez, mediante la cual
sol¡citaron apoyo del Concejo lvtunicipal con lo siguiente:
-materiales de construcción para las prácticas de los alumnos del curso de construcción
-pelotas de diferentes tipos y una red de volleyball
-alimentos para elaborac¡ón diaria de la rnerienda de alumnos, aprox. 50, que provienen de
contextos carenc ados; ieche en polvo, azúcar, cocoa y vasos descartables.
Se resolvió der¡var a solicitud de alimentos a la Direcclón de Desarrollo Humano, con respecto
a los materiales de construcción se resolvió solicitar un llstado que detaile cantidades a efectos
de retomar el tema para su considerac¡ón.
6)-El Sr' Alcalde informó que se hace necesario continuar con algunas tareas de jardinería en
la Plaza Diego Pons; colocar panes de pasto en bordes, y reponei plantas vanda izadas, para lo
cual presentó presupuesto de la empresa lvlarcos Leonel Bernal Blas, para el acondicionamiento
de canteros y reposición de plantas.
Tratado el tema, se resolvió aprobar el gasto por el importe total de gU45.OO0.
7)-se retomó el tema tratado en sesión del día 16 de febrero, Acta Nooo3/24, referente a la
solicitud de colaborac¡ón del sr. Fernando Alemán, esposo de la vec¡na con enfermedad
oncológica en estado de vulnerabilidad, al cual, según lo resuelto en la antes mencionada
sesión, se le propuso la construcción de una tapa áe hormigón para el fosa séptica.
SegÚn lo manifestado por el solicitante, está en condicionei de constru¡r la tapa, a tales
efectos envió l¡stado de materiaies necesarios para la construcción de la misma, para
consideración del Concejo tVunicipal.
Tratado el tema, y evaluado el presupuesto presentado, se resolvió brindar la colaboración con
los materia es so licita dos.
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8)-En el marco del proyecto de Bienestar Animal del l.4unicipio, e Sr. Alcalde propuso brlndar
una nueva colaborac¡ón de al¡mento, para el reiug¡o de animales de la Sra. Alicia Torres de
nuestra loca lid a d.
Tratado el tema, se resolvió autorizar el gasto por el total de hasta $U25.000, para la compra
de allmento para perros.
9)-Se presentaron los listados de gastos a reallzar sobre el FIG¡4 y el Fondo Partidas
Mensuales, para los períodos comprendidos entre el 05 y el 17 de abril, y el 05 y eL 30 de abril,
respectiva mente, por los montos de $U45.000 y $D74.274, respectiva me nte. Luego de tratar
el tema, se resolvió autorizar los mismos. Dando cumplimiento al art. 14 del TOCAF se
detallaron proveedores, conceptos y montos estimados en las respect¡vas autorizaciones.
1O)-La Sra. Concejala Rosario Lugo informó que e1 martes 02 de abril se realizó la primera
reunión de la Red Interinstitucional de Cno Andaluz, en el local del nuevo liceo de Casarino,
informó sobre Ios temas tratados. Al equipo este año se sumó INAU, que ahora brinda atención
en Suárez y Camino Andaluz, con la oficina móvil. Las reuniones quedaron fijadas para el
primer martes de cada mes.
Por otra parte la Sra. Concejala informó que ya se armó el cronograma del Centro de Barrio,
con todas las actividades que se desarrollan semanalmente.
Además la Sra. Concejaia Lugo propuso la insta ación de juegos inclusivos en la Plaza La

Rinconada, destacando la presencla de vecinos de forma constante en el espacio, serían de
mucha utilidad ya que hay n ños con discapac dades que concurren a la plaza.
Tratado el tema, se reso vió aprobar ia propuesta de la Concelala.
11)-El C.S.yD. Joaquín Suárez a través de la presidente de la Comisión Directiva, realizó
solicitud de artículos de limp¡eza, vasos descartables y servilletas, para funcionamiento y

actividades del Clu b.
Tratado el tema se resolvió brindar la colaboración sol¡citada.
12)-Se recibió la visita de vecinos del barrio Villa lvlontero, los cuales agradecieron el
recibimiento del Concejo fvlunicipal, e informaron que el motivo de la visita es solicitar más
alumbrado para el barrio. Agradecieron la visita del Alcalde, la intervención en el barrio que se
ha venido realizando con el arreglo de calles, y la instalación de alumbrado públlco en la calle
pr¡ncipal del barrio, S¡ bien dicho alumbrado mejoró sustancialmente el barrio, es necesario
continuar con la instalación sobre las calles adyacentes, ya que se dan muchos hurtos en la via
pública en horas de la noche.
Por otra parte, informaron sobre el trabajo que vienen real zando junto al INASE, que les
cedería una parte del predio que se ubica en el lírn te cle os municipios de Suárez y Pando,
para e acondicionamiento de una plaza para el llarro. Y están necesitando realizar una
limpieza dei predio que presenta malezas, y veqetación y arbustos de gran porte. Además de
que dicha limpieza mejoraría la visibi idad en materia de tránsito.
El Sr. Alcalde hizo un reconto del trabajo que ha venido realizando en el barrio junto al Sr.
Alcides Pérez, Alcalde del fvlunicipio de Pando, en materia de atenc¡ón a las diferentes
solicitudes de los vecinos. lvlanifestando que las solicitudes son válidas y se entiende que son
necesarias para continuar con la mejora del barrio, por lo que informó que el trabajo con el
lvlunicipio de Pando debe continuar a efectos de seguir atendiehdo las demandas de los
vecinos.
Los vecinos realizaron un intercambio con los m¡embros del Concejo lvlunicipal, abordando
diferentes temas de interés, por último ambas partes se despidieron, y acordaron continuar
con el trabajo conjunto para seguir avanzando.
13)-Se reclbió carpeta con nota firmada por vecinos y rnaterial referente a las d¡stintas
situaciones constatadas en horarios de la noche, con picadas de autos y motos, ruidos
molestos ocasionados por caños de escape y desorden en la vía pública.
El Concejo I\4unicipal recibió con preocupación el tema, y se presentará e material rec bido en
próxima sesión, cuando se reciba la vlsita de autoridades de la D G T.T., para su conocimiento
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Votac¡ón:

Resoluciones:

La presente
en Joaquin Suárez, el día

Tema 05) Resolución No034/24

Acta que ocupa los fol¡os 023, OZ4,025 y 026, se

Folio O25

lee, otorqa y firma

Tema 2
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af¡rmattva
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3en3
3en3

17 de abril de 2024.-
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